
Uitleg 3F - toets B - na afname

Opgave 1

11,4% komt overeen met 375.000 Aziaten. Dat is 375.000:11.4 per procent. Dat is gelijk aan
32.895. 7,6% Afrikanen is dan gelijk aan 7,6x32.895=250.000. Vul in: 250.

Je kunt het ook in een keer berekenen: 375.000/11,4x7,6=...



Opgave 2

Totale kosten: 2000x0,08+200=360
Per kopie is dat 360/2000=0,18
Dat is dan 18 eurocent per kopie.

Opgave 3



Opgave 4

100 m2

0,1 hm2 = 1000 m2

1000 dm2 = 10 m2

1000000 cm2 = 10 m2
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Opgave 5

Een zijvlak is 40x40=1600 cm2. Zes grensvlakken geeft 9600 cm2 = 0,96 m2.

Opgave 6

100 meter in 20 seconden = 5 m/s = 18000 m/uur = 18 km/uur

Opgave 7

Totale tijd in uren: 1  uur = 595 minuten
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Opgave 8

Er blijft nog  over.

 verdelen over 2 personen geeft 

Opgave 9
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Er moeten 1500/5=300 vrouwen naar de rechter. Hiervan wordt 54% veroordeeld.
Dat zijn dan 0,54x300=162 vrouwen.

Opgave 10

De groeifactor is 0,8. 0,8x0,8=0,64. Dat komt overeen met 36% korting.



Opgave 11

500:4:1,5=83,333... prikken per verpleegster per uur.
Met 6 verpleegsters in 3 uur geeft 83,333...x6x3=1500 prikken in totaal.

Opgave 12

Silke krijgt -de deel.

x58 0 2 5 euro.
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Opgave 13

81 cm komt overeen met 3 cm. Dat is 27 cm per cm. De wastafel is 4x27=108 cm.


